

Minden zsebben

A kutatók szerint a mobiltelefonnak kizárólag pozitív társadalmi hatásai vannak.

Újabb, a mobiltelefon társadalmi hatásainak kutatásait összegző kötet látott napvilágot. A Magyar Tudományos Akadémia és a T-Mobile közös kutatási prog-



FOTÓ: IT-ELCASA

Nyíri Kristóf akadémikus
Lerombolt mítoszok

ramja 2001-ben indult. Azóta négy magyar és hét idegen nyelvű kötet jelent meg.

Ezen túlmenően nyolc konferenciát tartottak Budapesten: neves kutatók számoltak be a témával kapcsolatos eredményeikről.

Nem találtak hátrányt

A könyvet bemutató Nyíri Kristóf akadémikus, a kötet szerkesztője rámutatott: a kutatók több mítoszt romboltak le. Nem igaz, hogy a mobiltelefon tovább mélyíti a digitális szakadékot, sőt, épp ellenkező hatást vált ki. Ma már látszik, hogy Magyarországon a mobilon keresztül jutnak majd hozzá a tömegek az internethez.

Az a félelem sem igazolódott be, hogy a mobiltelefon elidegeníti egymástól az

embereket. Újfajta kommunikációs formák alakulnak ki, amelyek segítik a kapcsolat-tartást. Az sem igaz, hogy a mobilhasználat, az sms-ezés nyelvromláshoz vezet.

Az eddigi kutatások a mobiltelefon-használat egyetlen hátrányos hatását sem állapították meg – hangsúlyozta Nyíri Kristóf.

Gyakorlatba átültetett elmélet

A T-Mobile nemcsak szponzorként vesz részt a programban, hanem tevékeny közreműködője is a kutatásoknak – fogalmazott Winkler János, a T-Mobile vezetője. Ezt jelzi többek között az is, hogy Maradi István, a Magyar Telekom informatikáért felelős vezérigazgató-helyettese (ő korábban a T-Mobile vezérigazgató-helyettese volt) közreadja a jelen kötetben a környezet és a munkavégzés kapcsolatával, a mobilmunka fogalmával kapcsolatos tapasztalatait.

A T-Mobile-nál szem előtt tartják, hogy a kutatási eredményeket minél jobban fel-

SZEPTEMBERI KONFERENCIA

A mobiltársadalom kutatásával foglalkozó szakemberek legközelebb 2007 szeptemberében gyűlnek össze Budapesten. A nemzetközi konferencián 87 előadás hangzik majd el. A téma: a telekommunikációs konvergencia filozófiája.

használják a gyakorlatban. Példaként Winkler János az interaktív szolgáltatások, a közösségi alkalmazások bevezetését említette.

Mallás Judit